



Zašto da mi dati glas? „Sitnice“ koje čine razliku

Evo, prošlo je mjesec dana od kad sam najavio svoju kandidaturu, pa je valjda vrijeme da jasno naznačim zašto sam ušao u ovo i zašto smatram da bi mi trebali dati svoj glas.

U najavi sam sugerirao da sam odluku donio primarno zbog toga što ne vidim nikog kome bih bez pogovora dao svoje povjerenje. Nisu to, naravno, ni prvi ni zadnji izbori ili situacija u kojoj se tako osjećam. No, ovog puta sam osjetio, zbog nekih događaja u gradu proteklih godina, da nisam više samo jedan u nizu onih koji ignoriraju i unaprijed odustaju – odlučio sam, praktički sam samcat, stati pred Vas i ponuditi se za budućeg gradonačelnika grada.

Što me to razlikuje od ostalih kandidata? Zašto Vas pozivam da baš meni poklonite svoj glas?

Sveo bih to na tri točke – naveo bih i više toga, ali vidim da ste toliko bombardirani medijskim objavama da čisto sumnjam da netko ima volje i živaca sve to pratiti. Nadam se da ćete bar ovo što slijedi pročitati, to su tri dosta bitne stvari – svi smo mi drugačiji, svatko ima svoje prednosti i mane, ali nisam detektirao sve troje kod nikog od kandidata:

- ✓ *potpuna **neovisnost***
- ✓ *realna i moderna rješenja – blaga **tehnokracija***
- ✓ *iskrenost i **integritet***



Lošinjska 14
HR-42000 Varaždin



+385 (0)98 680-847



matija.mikac@unin.hr



izbori2021.varazdin.org

Stranačka ili politička prošlost, poslovni interesi

Nikad nisam bio niti imam namjeru postati članom neke političke stranke ili druge interesne skupine, prema tome kod mene ne postoje ni tragovi ni naznake stege ili utjecaja.

Nikad nisam poslovao s gradom i vezanim tvrtkama i ustanovama. Nikad nisam, za svoje javne ili druge istupe primio bilo kakav oblik naknade od strane političkih, pravnih ili fizičkih osoba.

Ukratko, apsolutno sam neovisan i mogu jamčiti svojim imenom i svojom čašću da se neću prepustiti osobnim interesima ispred interesa grada!

Lagao bih kad bih tvrdio da na mene ne možete utjecati – itekako, spreman sam saslušati smislene i stručne prijedloge, raspraviti i podržati sve što donosi jasnu korist građanima i gradu!

Tehnokracija – inženjerski pristup

Uz maksimalno uvažavanje svih dionika političkog i javnog života, mislim da je došlo vrijeme da se prestane s filozofiranjem i „trebalo bi“ pristupom koji mnogi njeguju.

Forma je odavno postala bitnija od sadržaja, promjena trendova se neće postići nekakvim graničnim odnosima i koalicijama u gradskom vijeću već jednim blagim tehnokratskim, inženjerskim pristupom koji u kratkom roku može potaknuti izvrsnost, podići razinu efikasnosti gradske uprave i, u konačnici, vratiti nekakvu pozitivu, nadu.

Uz par izuzetaka, kod kojih nažalost u njihovim obraćanjima nisam dobio potvrdu tog tehničkog pristupa već u pravilu priklanjanje hvalospjevima ili žalopojkama klasičnim za politički folklor, kod većine kandidata tako nešto ne nazirem.

Integritet – iskrenost, poštenje, ustrajnost

Prema svakome nastojim biti maksimalno iskren i pošten, ne okrećem leđa zbog gluposti, ne gazim riječ i čvrsto stojim iza izrečenog, ne vrijeđam neistomišljenike, a u slučaju ozbiljne pogreške spreman sam se javno ispričati i preuzeti odgovornost.

I sami ste se mogli uvjeriti, neodgovornost i nedostatak integriteta se dobrim dijelom odnosi na dio političkog (neću reći na cijeli da ne ispadne uvredljivo) miljea koji prigodno prilagođava svoje izjave, uz obavezno preuzimanje zasluga u pozitivnim slučajevima, ali isto tako i obavezno izmicanje tragovima odgovornosti u ne tako lijepim situacijama.

Ono što mogu garantirati jest da ću kao gradonačelnik trajno raditi na tome da unaprijedimo funkcioniranje grada – na iskrenim i poštenim osnovama, sa jasnim i utvrđenim razinama odgovornosti uprave!

Za sve odluke koje bi se mojom krivnjom mogle pokazati štetnim za grad sam spreman preuzeti odgovornost i vratiti mandat!

Vjerojatno ste primijetili da u svojoj „kampanji“ nisam pretjerano kritičan prema oponentima, moram tu i tamo reagirati kad se radi o evidentnom nedostatku kućnog odgoja, a katkad se i blago osmjehnuti na neke naivne priče... Pokušat ću tako do kraja, realno, bez negative, ali uz precizne komentare kad osjetim da je to potrebno. Nije to nešto što se očekuje i što donosi glasove, ali od pravog puta ja neću odustati.